



ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Παναγή Τσαλδάρη 9-11, Αθήνα,
TK 10552 (1ος Ορ.)
Τηλ: 211 411 4001-5
Fax: 211 40 300 20
Email :syllogos@sett.gr
URL: www.sett.gr

Αθήνα 06/10/2021
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 48

**Κλείσιμο Καταστημάτων
Όχι στη Συρρίκνωση του Δικτύου
Καταστημάτων**

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Το τελευταίο χρονικό διάστημα, ολοένα και πιο συχνά, διασταυρώνουμε πληροφορίες ότι σχεδιάζεται από τη Διοίκηση κλείσιμο καταστημάτων.

Η αναμενόμενη συρρίκνωση του δικτύου, κατά τη γνώμη μας, επηρεάζει σημαντικά την επιχειρηματική, κοινωνική και εργασιακή προοπτική.

Επιχειρηματικά, θα πρέπει να ανευρεθεί η ισορροπία μεταξύ των καθαρά οικονομικών δεδομένων και της παρουσίας της Τράπεζας στον ελλαδικό χώρο, ώστε να προκύπτει πραγματικό όφελος. Η φήμη και γενικότερα η επιχειρηματική προοπτική της κάθε Τράπεζας, συνδέεται άμεσα με την αμφίδρομη σχέση της με την κοινωνία.

Η περαιτέρω συρρίκνωση του δικτύου επιδεινώνει την ήδη επιβαρυσμένη εικόνα της κοινωνίας έναντι της Τράπεζάς μας. Δημιουργεί συνθήκες ταλαιπωρίας λόγω αποστάσεων, συνωστισμό αλλά και καθυστερήσεις στην εξυπηρέτηση.

Εργασιακά μεγαλώνει την αβεβαιότητα και την ανησυχία των εργαζομένων. Οι συνάδελφοι δεν είναι μόνο για να εκπληρώνουν τους στόχους της Τράπεζας και να πετυχαίνουν αριθμούς και πόντους, έχουν προσωπική και οικογενειακή ζωή, τόπο κατοικίας, που σε πολλές περιπτώσεις τα έχουν συνδέσει με τον



Σύλλογος Εργαζομένων Eurobank Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου

τόπο εργασίας τους.

Είναι ιδιαίτερα σημαντικό να συγκρίνουμε την πυκνότητα του δικτύου των καταστημάτων των ευρωπαϊκών τραπεζών με τα δεδομένα στη χώρα μας. **Με στοιχεία του 2019, ανά 100.000 κατοίκους, στην Ιταλία λειτουργούν 38,8 καταστήματα, στην Γαλλία 34,8, στην Πορτογαλία 38,2, στην Ισπανία 19,7 έναντι 19,2 καταστήματα στην Ελλάδα.** Υπολειπόμαστε δε, σε σημαντικό αριθμό καταστημάτων και από τον μέσο όρο της Ευρωζώνης καθότι στην Ευρωζώνη αντιστοιχεί **ένα κατάστημα ανά 2.530 κατοίκους, ενώ στην Ελλάδα ένα κατάστημα ανά 5.662 κατοίκους.**

Με άλλα λόγια **στην Ελλάδα λειτουργούν 50% λιγότερα καταστήματα για να εξυπηρετήσουν τον ίδιο αριθμό κατοίκων σε σχέση με την Ευρωζώνη.** Τα δεδομένα αυτά επιβαρύνονται περαιτέρω καθότι, στις συγκρινόμενες χώρες, **η εξοικείωση και η χρήση των ψηφιακών μέσων είναι πολλαπλώς υψηλότερη απ' ότι στη χώρα μας.**

Η Eurobank έχει τον μικρότερο αριθμό καταστημάτων, καθώς και τον μικρότερο αριθμό υπαλλήλων από όλες τις συστημικές τράπεζες στη χώρα.

Τα στοιχεία μιλάνε από μόνα τους.

Οποιαδήποτε επιπλέον συρρίκνωση του δικτύου, μας απομακρύνει από τα ισχύοντα στην Ευρωπαϊκή ένωση και την Ευρωζώνη.

Παραθέτουμε αυτές τις συγκρίσεις καθότι οι τράπεζες των χωρών στην Ευρωζώνη λειτουργούν σε ένα ενιαίο οικονομικό και ρυθμιστικό περιβάλλον.

Επισημαίνουμε ακόμη ότι, οι συγκρίσεις με τις υπόλοιπες χώρες δεν πρέπει να γίνονται «à la carte» και όπου συμβαδίζουν με τους σχεδιασμούς της Διοίκησης, αλλά στο σύνολο των τραπεζικών λειτουργιών.

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω **πιστεύουμε ότι μια απόφαση μείωσης των καταστημάτων θα έχει αρνητικές επιπτώσεις για την Τράπεζά μας, για την κοινωνία και για τους εργαζόμενους.**



Σύλλογος Εργαζομένων Eurobank Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου

Δηλώνουμε ότι είμαστε αντίθετοι στην περαιτέρω συρρίκνωση του δικτύου της τράπεζας.

Πιστεύουμε ότι πρέπει πλέον η τράπεζα να κινηθεί ακριβώς στην αντίθετη κατεύθυνση.

Να ενισχύσει, να επεκτείνει το δίκτυο, να κάνει προσλήψεις, να συνδεθεί με την κοινωνία.

Να αναβαθμίσει τους ανθρώπους της πρώτης γραμμής έμπρακτά και οικονομικά.

Παραμένουμε στη διάθεση των διοικούντων της Τράπεζας για να εκθέσουμε τις απόψεις μας σε συνάντηση μαζί τους.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΕΛΗΧΑΤΣΙΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΛΑΝΑΣ

